

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ
ИГЛИН РАЙОНЫ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
ТАУТӨМӘН АУЫЛ СОВЕТЫ
АУЫЛ БИЛӘМӘҘЕ
СОВЕТЫ

452400, Таутөмән ауылы, Крупской урамы, 33
Тел. (34795) 2-64-26, факс 2-64-27

e-mail: tavtimanovskijsselsovets@mail.ru



СОВЕТ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТАВТИМАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИГЛИНСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

452400, с. Тавтиманово, ул. Крупской, 33
Тел. (34795) 2-64-26, факс 2-64-27

e-mail: tavtimanovskijsselsovets@mail.ru

КАРАР

РЕШЕНИЕ

**Об утверждении отчета о деятельности Совета сельского поселения
Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан за 2023 год**

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2023 год Совет сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан решил:

1. Принять отчет о деятельности Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2023 год (согласно приложения № 1).
2. Обнародовать отчет о деятельности Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2023 год на стенде информации в администрации СП Тавтимановский сельсовет.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социально – гуманитарным вопросам (председатель Нутфуллин А.С.)

Глава сельского поселения



Сад

А.А.Салимова

16 февраля 2024 года
№ 71/1

Уважаемый Гафур Рафкатович,
депутаты Совета, уважаемые жители!

В соответствии с законодательством и Уставом сельского поселения ежегодные отчеты Совета и Администрации сельского поселения о результатах работы являются показателем открытости и прозрачности деятельности органов представительной и исполнительной власти, элементом осуществления постоянной и качественной связи между гражданами и органами власти.

Сегодня мы подводим итоги деятельности депутатов Совета сельского поселения за минувший год.

Свою работу Совет вел в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Конституцией Республики Башкортостан, а также в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В 2023 году Совет осуществлял свою деятельность в составе десяти депутатов в соответствии с планом работы в тесном и конструктивном сотрудничестве с Администрацией сельского поселения.

Важнейшими направлениями в работе Совета были и остаются вопросы эффективного и качественного нормотворчества на муниципальном уровне, обеспечение их согласованности с федеральным и республиканским законодательством.

В 2023 году депутатский корпус провел 12 заседаний Совета. Рассмотрено и утверждено 49 решений нормативно-правового характера, проекты которых предварительно направлялись на экспертизу в прокуратуру района. Были утверждены такие важные нормативно правовые документы, как внесение изменений в Устав сельского поселения в части решения вопросов местного значения, организации выборов, проведения референдумов; так же были утверждены Правила землепользования и

застройки в новой редакции и Генеральный план сельского поселения. Ежеквартально обсуждался ход исполнения бюджета.

В декабре 2023 года утвержден главный финансовый документ сельского поселения – решение о бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

В сентябре 2023 года по результатам выборов депутатов органов местного самоуправления избраны 10 депутатов Совета сельского поселения Тавтимановский сельсовет 29 Созыва. **СЛАЙД**

В целях оперативного, объективного и свободного распространения информации все решения Совета нормативно-правового характера размещаются на официальном сайте сельского поселения.

Уважаемые присутствующие!

Хочу коротко остановиться на работе депутатов в своих избирательных округах. В общем-то большинство депутатов живут и работают среди того населения, которое их избрало. Поэтому вся их деятельность – и производственная, и депутатская – на виду у избирателей. Можно сказать, что связь с избирателями у наших депутатов не теряется. Многие депутаты создали отдельные чаты в мессенджере ватсап, для тесного общения со своими жителями.

В 2023 году депутатами Совета 29 Созыва проведено 5 собраний с жителями по своим округам. Большинство обращений касается ремонта дорог и благоустройства. В первом полугодии 2024 года планируется проведение собраний по оставшимся округам. **СЛАЙД**

Почти два года продолжается специальная военная операция. Депутатский корпус принимает активное участие по сбору средств, для оказания гуманитарной помощи участникам специальной военной операции.

Подводя итоги деятельности за 2023 год, на основании представленной в настоящем отчете информации, можно с уверенностью сказать, что Совет сельского поселения в течение прошедшего года успешно реализовывал

полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления.

Хочу поблагодарить депутатов за профессионализм, добросовестный труд, за понимание и поддержку.

Уважаемые депутаты!

Впереди у нас – год напряженной работы.

Предстоящие в марте трехдневные выборы Президента Российской Федерации имеют историческое значение – они определяют путь и вектор развития России "в крутое время титанических изменений для всего человечества". От этих выборов зависит успешность российского ответа на главные вызовы времени. И на каждом из нас лежит колоссальная ответственность за будущее нашей страны и нашего народа.

В сентябре предстоят выборы Главы Республики Башкортостан, выборы депутатов Совета муниципального района 6 созыва. Перед органами местного самоуправления стоит масштабная задача по подготовке и проведению выборов.

Обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения сельского поселения. Наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для его процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.